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ЗБІРНИК  ЗАДАЧ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ
КИЇВСЬКИХ МІСЬКИХ ОЛІМПІАД З ПРОГРАМУВАННЯ
2 РІВЕНЬ СКЛАДНОСТІ

(задача 1 – 4 бали, задача 2 – 6 балів, задача 3 – 10 балів)

1 варіант

1. В першому рядку вхідного файла записано арифметичний вираз у  вигляді:
      <число> <операція> <число> =

      Число - це натуральне число, не більше за 10000.

      <операція> - один із знаків +, -, *

       На початку рядка, в кінці рядка,а також між числами і знаком операції,

       числом і = може бути будь-яка кількість пробєлів (може пробєлів і не бути).            

       Гарантирується,  що  довжина рядка не більша 200 символів.

      В вихідний файл виведіть результат (значення) виразу.

Приклад вхідного файлу  154    +3   =

Приклад вихідного файлу     157
2. Визначити  можливість побудови трикутника по заданим координатам його точок. Якщо побудова можлива, то визначити тип трикутника: прямокутній, гострокутній, тупокутній, рівносторонній, рівнобедренний. Для рівностороннього знайти висоту, для рівнобедренного - медіану до основи.
3. Обчислити заданий інтеграл:
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 , використовуючи формулу прямокутників:
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2 варіант

1. У файлі задано координати вершин прямокутників (кожен прямокутник задано четвіркою чисел, які означають дві пари координат протилежних вершин). Відсортувати у файлі координати по зменшенню площі прямокутників.

2. Не використовуючи стандартних функцій переводу, написати програму переводу введеного числа у 2-,8-,10- чи 16-ій системі у інші системи (з 2, 8, 10 або 16). Введення десяткового числа здійснюється в звичайному вигляді, введення двійкового завершується  знаком b, восьмирічного q, а шістнадцятирічного - h. (ті ж позначення використовуються і при виводі).

3. Ферзі:
Розглянемо шахове поле n x n, на якому розміщені n ферзів. Розташування ферзів називається припустимим, якщо вони не атакують один одного. Написати програму побудови всіх повних припустимих розташувань N ферзів, де 4<=N>=20.
Технічні умови:
У файлі "input.txt" з єдиним числом - n з інтервалу [4..20]. Програма повинна виводити у файл "output.txt" для кожного припустимого розташування ферзів ряд з n натуральних чисел, де порядковий номер кожного числа вказує на номер вертикалі, а значення - на номер горизонталі в шаховому полі.
Приклади файлів:
	Input.txt
	Output.txt

	4
	2 4 1 3
3 1 4 2

	5
	1 3 5 2 4
1 4 2 5 3
2 4 1 3 5
2 5 3 1 4
3 1 4 2 5
3 5 2 4 1
4 1 3 5 2
4 2 5 3 1
5 2 4 1 3
5 3 1 4 2


3 варіант

1. Знайти N перших співпадаючих членів двух арифметичних прогресій: 2, 7, 12…(d=5)   і    3, 10, 17…(d=7)  та  обчислити їх суму.

2. Гра «Відгадай число»: програма загадує 5-розрядне число, користувач робить припущення. Програма видає результат: кількість відгаданих у числі цифр та кількість відгаданих цифр з відгаданим положенням у числі. Коли число відгадано – привітання та кількість спроб. Наприклад: загадано 23743, припущення 12345, результат 3 відгадано 1 на своєму місці. Припущення 12367, результат 2 – 0, і т.д.

3. Ферзі. Ця задача ( одна з дуже цікавих шахових головоломок.

Умова така: чи можна поставити вісім ферзів на порожній дошці таким чином, щоб жоден з них не «атакував» іншого, тобто так, щоб ніякі два ферзя не стояли на одному і тому ж стовпці, або на одному і тому ж рядку, або на одній і тій же діагоналі шахової дошки.

4 варіант

1. Обчислити число ( з допомогою ряду, що зходиться: 
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Обчислення провести з простою та подвійною точністю.
2. Відома гра  “Хто перший скаже 40?” Грають двоє. Гравець, який робить хід першим називає одне із чисел 1, 2, 3  чи  4.  Гравець, який робить хід другим, прибавляє до цього числа одне  з тих же чисел та називає отриману суму. Теж саме робить потім перший гравець і т.д.  Вигравшим вважається той, хтопершим набере число 40. Необхідно знайти і реалізувати виграшну стратегію.

3. Система числення . У масиві М[9] записані розряди (цифри) деякого натурального числа в I – ричній системі зчислення (М[1] – одиниць і т.д.). Віддрукувати розряди цього числа в J – ричній системі числення, починаючи з розряда одиниць. Числа I, J не більше 10.

5 варіант

1. Обчислити значення  функціїln(x) ряду, щозходиться: 

ln(x)=(x-1)/(x+1)+(x-1)3/(3*(x+1)3)+(x-1)5/(5*(x+1)5)+…

Порівняти обчислене за допомогою ряду значення зі значенням стандартної функції ln(x).
2. В файлі “А” зберігається список символів. Відсортувати список рядків, що знаходяться у файлі “Б”, використовуючи список символів з файлу “А”.
Приклад:

Файл “А” :  Б, А, Г, В, Д
Файл “Б” :  АБ, АА, ГВ, ДВ, ДА, ДАА, А, БВ
Результат  : БВ, А, АБ, АА, ГВ, ДА, ДВ, ДАА      

3. Колонія з k роботів живе за такими правилами: один раз на початку року вони поєднуються в групи по 5 або по 3роботи.За 1 рік група з 5роботів збирає 9 нових роботів, а група з 3 роботів збирає 5 роботів. Роботи поєднуються так, щоб за рік зібрати найбільшу кількість роботів. Кожен робот живе три роки після складання.

Скільки роботів буде через n років?

6 варіант

1. Обчислити заданий вираз: 
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2. Маємо масив розміром MxN, заповнений нулями та одиницями. Знайти площу найбільшого прямокутника в цьому масиві, що утворений одиницями.      

3. Полоса паперу складається навпіл N разів. Створити вектор, що містить нулі та одиниці, що описують напрями згину цієї полоси (фрактал «дракон»).

7 варіант

1. Ввести натуральне n. Визначити, чи можна представити факторіал n! в вигляді добутку трьох послідовних чисел і вивести значення цих чисел та n!
2. Стрілки годинника. Циферблат механічного годинника має 12 годинних розподілів і 60 хвилинних. Обчислити кут між годинниковою і хвилинною стрілками годинника, що показують заданий час. Стрілки завжди показують точно на розподіли циферблата, годинна стрілка пересувається на наступний розподіл через кожні 12 хвилин. 

Технічні умови:
Файл "input.txt" містить час доби у вигляді hh:mm, де hh - години, mm - хвилини. Він не має проміжків і порожніх рядків, години і хвилини задаються двома десятковими знаками. Вивести у файл "output.txt" величину найменшого кута між стрілками годинника у градусах.

Приклади файлів:
	Input.txt
	Output.txt

	10:05
	90


3. Використовуючи операції над множинами написати програму, що реалізує метод  “решета Ератосфена” для виводу простих чисел з заданого діапазону ( що не перевищують  65535).

8 варіант

1. Ввести натуральні числа m  та n. Надрукувати всі натуральні числа Фібоначчі з проміжку [n,m]. Числа Фібоначчі визначаються по рекурентній формулі: F(0)=0, F(1)=1,F(i)=F(i-1)+F(i-2), i>1.
2. Дані цілі числа 0<=m<=12, 0<=n<=60, що вказують кількість годин та хвилин. Визначити найменший час, що повинен пройти до моменту, коли годинникова та хвилинні стрілки на циферблаті співпадуть(стрілки рухаються рівномірно й неперервно).

3. Сімки. Скільки сімок використано в записі всіх можливих натуральних чисел від 1 до 10^8 (10 у восьмому ступені)? 

� EMBED Equation.3 ���
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